
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 4 x HP (Frühstücksbüffet / 3- Gang-Abendmenü)

- Bayerisches Schmankerl-Büffet (i.R.d.HP) inkl.

Live-Musik

- Sektempfang

- Schifffahrt Tegernsee

- Stadtführung Bad Tölz

- Tegernsee Card

- Kurtaxe

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%Hinweise:

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

08.05.2024 - 12.05.2024 - Hotel Rex

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

689 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

689 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

769 €

Tegernsee - Schliersee - 5 Tage

Das heimliche Herz Bayerns - urbayerisch und überraschend vielfältig

1. Tag: Anreise – Bad Wiessee

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Stuttgart – München zu unserem Zielort Bad Wiessee

am Tegernsee. Ankunft am Nachmittag, Zimmerbezug

im Hotel Rex.

2. Tag: Bad Tölz – Schliersee

Nach dem Frühstück besuchen Sie zuerst Bad Tölz.

Lassen Sie sich bei einem geführten Rundgang in die

idyllische Altstadt mit der historischen Marktstraße

entführen und lauschen Sie der Geschichte von Bad

Tölz. Die verwinkelten Gassen und eng aneinander

gedrängten Häuser mit reich bemalten Fassaden und

gedrungenen Giebeln werden Sie verzaubern. Am

Nachmittag besuchen Sie die Urlaubsregion Schliersee.

Der Ort liegt am gleichnamigen See in einer

beeindruckenden Voralpenlandschaft mit vielen

Freizeit- sowie Erholungsmöglichkeiten.

3. Tag: Tegernsee – Schiffsrundfahrt

Heute geht es mit dem Schiff zur großen Tegernsee

Rundfahrt. Hier sehen Sie die Orte am Tegernsee von

einer gänzlich anderen Perspektive aus. Gmund, das

Tor zum Tegernsee, die Stadt Tegernsee, geprägt vom

Schloss mit den beiden kraftvollen Türmen und dem

berühmten Tegernseer Bier und Rottach-Egern,

idyllisch am Südufer gelegen. Genießen Sie den Blick

vom See auf die eindrucksvolle Gebirgswelt. Sie haben

die Möglichkeit, an den verschiedenen Orten einen

Stopp einzulegen und später Ihre Schifffahrt weiter

fortzusetzen.

4. Tag: Bad Wiessee – Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Nutzen Sie die Zeit, Ihren Urlaubsort zu erkunden und

den charmanten Tegernsee in vollen Zügen zu

genießen. Es ist empfehlenswert, die vielen Vorteile

der Tegernsee Card zu nutzen. Die barrierefreie, 5 km

lange Seepromenade bietet Spaziergängern Erholung

pur.

5. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt ab Bad Wiessee wie Hinfahrt,

Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 19.30 Uhr und

21.00 Uhr.

Hotel Rex

Sie wohnen im Hotel Rex in Bad Wiessee. Das Hotel

liegt zentral, in nur wenigen Minuten erreichen Sie die

Seepromenade, die Ortsmitte und wunderschöne

Spazierwege. Das ansprechende Haus wird nach wie

vor als traditionsreicher Familienbetrieb geführt und

besitzt einen schönen Empfangsbereich, Restaurant

und einen Park mit altem Baumbestand. Alle Zimmer

verfügen über Bad oder Du/WC, TV, Telefon und

Balkon.
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